	Самостоятельная работа по теме «Геометрическая оптика»

Вариант 1

1. Солнца падают под углом 370 к гладкой поверхности воды. Найти в градусах угол отражения.

2. Зеркало повернули на угол 450 относительно оси, проходящей через его плоскость. Найти в градусах угол поворота отраженного зеркалом луча, если направление падающего луча постоянно.

3. Определить показатель преломления стекла относительно жидкости, если скорость распространения света в стекле равна 2·10 8 м/с, а в жидкости – 2,5·10 8 м/с.
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Вариант 2

1. Высота Солнца над горизонтом равна 36 0 . Найти в градусах минимально возможный угол отражения солнечных лучей от вертикальных оконных стекол.

2. Луч света падает на пластинку под углом 18 0 к нормали. Найти в градусах угол между мысленным продолжением падающего луча и отраженным лучом.

3. Световой луч распространяется в среде с показателем преломления 1,5. Определить время, за которое свет пройдет расстояние 1 км.
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Вариант 3

1. Угол падения луча на плоское зеркало увеличили от 300 до 450. Как изменится угол между падающим и  отраженным лучом?
2. Луч света падает на плоскую границу раздела двух сред. Угол падения равен 400, угол между отраженным и преломленным лучами 1100 . Чему равен угол преломления?
3. Световой луч распространяется в среде с показателем преломления 1,33. Определить время, за которое свет пройдет расстояние 3 км.
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Вариант 4

1. Чему равен угол падения луча на плоское зеркало, если угол между падающим лучом и отраженным равен 600 ?
2. Угол между отраженным и преломленным лучами равен 1000 . Какова сумма углов падения и преломления?

3. Определить показатель преломления стекла относительно жидкости, если скорость распространения света в стекле равна 3·10 8 м/с, а в жидкости – 3,75·10 8 м/с.




